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Às Catorze horas do dia dezenove de setembro de dois mil e dezenove, na Sala D27 do

IFSC - Cåmpus Chapecó, reuniram-se a Presidente do Colegiado, Profa. ILCA MARIA

FERRARI GHIGGI, alguns dos membros titulares e suplentes do Colegiado, conforme lista

de presença em anexo. A pauta da reunião tratou dos seguintes assuntos: 1 - _Ajo•ão da

Ata da Reuniåo Extraordinária do dia 08/08/2019; 2 - •ão do Calendáño Acadêmico

do Câmpus Chapecó - 2020; 3 - A_p•ão da Minuta do Regulamento da Assembleia

Geral; 4 - Aro_p_[q_v__a_ção do Plano Quinauenal do Câmpus Chae• como parte do PDI; 5 -

Ap•ão da im•ão da Empresa Júnior do Curso de Engenharia de Controle e
t

Automac•_0_, para funcionamento dentro das estruturas do IFSC. A Presidente do Colegiado

iniciou a reuniåo agradecendo a presença de todos e dá início aos trabalhos.

!. De imediato a servidora Carina realizou a leitura da Ata da Reunião Extraordinária de

08/08/2019. Após a conclusão da leitura a mesma foi aprovada por unanimidade e assinada

por todos os presentes.

_2. Na sequência, a Presidente do Colegiado fez uma breve apresentação da Minuta do

Regulamento da Assembleia Geral do Câmpus Chapecó. Jacson fez uso da palavra e

solicitou informações referentes ao quorum a ser estabelecido para a instalaçåo da

Assembleia. A Presidente esclareceu este ponto. José chamou a atenção do Colegiado para

a possibilidade de adequação na redação do Art. 11, § 6o. José sugeriu que seja trocada a

palavra SESSÃO por VOTAÇÃO. Após o fim do período de discussão do tema, a Presidente

abriu votação para a aprovaçåo da Minuta do Regulamento. Com votação unânime a

mesma foi devidamente aprovada. Como encaminhamento, o colegiado também decidiu

consultar à reitoña, ou seja, o DGT, a fim de verificar necessidade de passar por Assembleia

Geral para ratificar esta decisåo.

_3. O prõximo ponto da pauta versou sobre a aprovação do Calendário Acadêmico. Jacson

fez uso da palavra e apresentou os detalhes do referido calendário. Após o término da sua

explanação, abriu-se espaço para que os membros fizessem suas considerações. Como

resultado, realizou-se alguns ajustes de datas no calendário SISU. Aberta a votação, o

calendário Acadêmico 2020, foi aprovado por unanimidade.
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4. Na sequência a reuniAo abordou a aprovaçAo da Plano Quinquenal do Cãmpus Chapecó,

como parte do PDI. A Presidente fez uma breve apresentaç&o detalhando o preenchJmento

da planilha, FealJzado pela Comissão de Infraestrutura do Cãmpus. Apõs os devidos

esclarecimentos, foi aberta votação para aprovaçAo. Como resultado, o Plano Quinquenal

foi aprovado por unanimidade.

_5. O último ponto da pauta versou sobre a aprovação da implementação da Empresa Júnior

do Curso de Engenharia de Controle e Automaçåo. A Presidente apresentou aos membros

do colegiado os detalhes desta pauta. A discente Heloisa fez uso da palavra e apresentou

um breve relato da atual situação em que se encontra a Empresa Júnior, em especial da sua

regularização/registro, junto aos órgãos competentes. Heloisa também destacou que, todos

os alunos envolvidos neste Projeto não receberão contra-partida remuneratória, ou seja,

serão todos voluntários. Após a discussão e os devidos esclarecimentos sobre o tema, foi

aberta votaçåo, restando aprovado por unanimidade a implantaçåo da Empresa Júnior

dentro das estruturas do IFSC.

Concluida a Reunião, a Presidente agradeceu a presença de todos e, nada mais havendo a

tratar, eu Lélio José Lima, Assessor da Direção do IFSC - Câmpus Chapecó, lavrei a

presente ATA. Esta ATA contém 2 (duas) páginas e é acompanhada da lista de presença,

assinada por todos os presentes.
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